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09 липня 2018 року N 579
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внутрішніх справ України

від 12 серпня 2025 року N 546)

 

Зареєстровано

в Міністерстві юстиції України

30 липня 2018 р. за N 880/32332

Вимоги

щодо здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту

Із змінами і доповненнями, внесеними

наказами Міністерства внутрішніх справ України

від 16 червня 2020 року N 460,

від 19 липня 2022 року N 440,

від 12 серпня 2025 року N 546

I. Загальні положення

1. Ці Вимоги визначають механізм здійснення обліку сховищ, протирадіаційних укриттів,

споруд подвійного призначення, первинних (мобільних) укриттів та найпростіших укриттів

(далі - об'єкти фонду), форми документів обліку об'єктів фонду та призначені для використання

міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, органами державної

влади, що не входять до системи центральних органів виконавчої влади, Радою міністрів

Автономної Республіки Крим, місцевими державними адміністраціями, органами місцевого

самоврядування (далі - суб'єкти ведення обліку), а також суб'єктами господарювання, іншими

юридичними особами та фізичними особами - підприємцями (далі - суб'єкти господарювання).

2. У цих Вимогах терміни вживаються в значеннях, наведених у Кодексі цивільного захисту

України, Законах України "Про регулювання містобудівної діяльності", "Про технічні регламенти

та оцінку відповідності", Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного

захисту, включення об'єктів до складу та виключення таких об'єктів з фонду захисних споруд

цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів

України від 10 березня 2017 року N 138 (далі - Порядок обліку), Порядку проведення технічної



інвентаризації, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 року

N 488 (далі - Порядок інвентаризації).

3. Облік об'єктів фонду ведеться суб'єктами ведення обліку в паперовій та електронній формах,

а суб'єктами господарювання - виключно в паперовій формі.

4. Ведення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту (далі - фонд захисних споруд)

здійснюється:

міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади (далі - ЦОВВ) щодо об'єктів

фонду таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління, та

захисних споруд цивільного захисту (далі - захисних споруд) державної власності, що

перебувають на балансі суб'єктів господарювання приватної форми власності;

органами державної влади, що не входять до системи ЦОВВ (далі - ОДВ), щодо об'єктів фонду

таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх управління;

Радою міністрів Автономної Республіки Крим (далі - Рада міністрів АРК), обласними, Київською

та Севастопольською міськими, районними державними адміністраціями (далі - МОВВ),

органами місцевого самоврядування (далі - ОМС) щодо об'єктів фонду усіх форм власності на

території адміністративно-територіальної одиниці / території територіальної громади, на яку

поширюються повноваження такого органу;

суб'єктами господарювання, які є балансоутримувачами об'єктів фонду, щодо відповідних

об'єктів.

5. Облік об'єктів фонду в електронній формі здійснюється за допомогою інформаційно-

комунікаційної системи "Інформаційна система "Облік та візуалізація фонду захисних споруд

цивільного захисту" (далі - Інформаційна система).

Облік об'єктів фонду в паперовій формі здійснюється за допомогою первинних документів

обліку, а також книги обліку об'єктів фонду, що є допоміжним документом обліку об'єктів

фонду та ведеться лише суб'єктами господарювання, які є балансоутримувачами не менше

трьох об'єктів фонду. Форма книги обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту

наведена у додатку 1 до цих Вимог.

Суб'єкти господарювання, які є балансоутримувачами менше трьох об'єктів фонду захисних

споруд, здійснюють ведення обліку на підставі первинних документів обліку.

6. Включення об'єктів до складу фонду захисних споруд здійснюється на підставі рішення:

ЦОВВ - щодо об'єктів фонду таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до

сфери їх управління, та захисних споруд державної власності, що перебувають на балансі

суб'єктів господарювання приватної форми власності;

ОДВ - щодо об'єктів фонду таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до

сфери їх управління;

Ради міністрів АРК, МОВВ - щодо об'єктів фонду підприємств, установ або організацій,

утворених таким органом, а також інших об'єктів державної форми власності, на які не

поширюється дія абзаців другого, третього цього пункту;

районної у мм. Києві та Севастополі державної адміністрації (далі - РДА мм. Києва та

Севастополя), ОМС - щодо інших об'єктів фонду, на які не поширюється дія абзаців другого,

третього цього пункту, на території адміністративно-територіальної одиниці / території

територіальної громади, на яку поширюються повноваження такого органу.



7. Для прийняття рішення про включення об'єкта до фонду захисних споруд їх

балансоутримувачі подають суб'єктам ведення обліку такі первинні документи обліку:

1) паспорт захисної споруди цивільного захисту / споруди подвійного призначення, форма

якого наведена в додатку 2 до цих Вимог (далі - паспорт захисної споруди), - для захисних

споруд та споруд подвійного призначення;

2) акт огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для

укриття населення (далі - акт огляду), форма якого наведена в додатку 3 до цих Вимог, - для

найпростіших укриттів;

3) акт огляду, а також декларацію про відповідність, передбачену Технічним регламентом

засобів цивільного захисту, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26

травня 2023 року N 535, - для первинних (мобільних) укриттів.

8. Обсяг відомостей про об'єкти фонду, що підлягають внесенню в Інформаційну систему,

визначаються Положенням про інформаційно-комунікаційну систему "Інформаційна система

"Облік та візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту", затвердженим наказом

Міністерства внутрішніх справ України від 10 грудня 2024 року N 824, зареєстрованим у

Міністерстві юстиції України 07 січня 2025 року за N 31/43437.

Скановані копії всіх первинних документів обліку об'єктів фонду підлягають внесенню в

Інформаційну систему:

протягом 5 робочих днів з дати включення об'єкта до складу фонду захисних споруд;

протягом 3 робочих днів з дати надходження нових документів шляхом заміни новими (крім

актів огляду, складених на найпростіші укриття).

9. Примірники та/або копії первинних документів обліку зберігаються суб'єктом ведення

обліку, який прийняв рішення про включення до складу фонду захисних споруд, ОМС, РДА мм.

Києва та Севастополя, а також їх балансоутримувачем.

10. ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя щомісяця до 01 числа інформують Раду міністрів АРК та

МОВВ щодо включених (виключених) до (із) складу фонду захисних споруд об'єктів протягом

місяця із вказанням виду, місткості, облікового номера (за наявності), місцезнаходження таких

об'єктів.

11. Прийняття суб'єктами ведення обліку рішень стосовно обліку об'єктів фонду, а також

оскарження таких рішень здійснюється з дотриманням вимог Закону України "Про

адміністративну процедуру" з урахуванням особливостей, визначених Кодексом цивільного

захисту України

II. Ведення обліку захисних споруд та споруд подвійного призначення

1. Балансоутримувач протягом 10 робочих днів після введення захисної споруди чи споруди

подвійного призначення в експлуатацію та/або проведення її технічної інвентаризації

оформляє паспорт захисної споруди у двох примірниках та подає його ОМС, РДА мм. Києва та

Севастополя, на території адміністративно-територіальної одиниці / території територіальної

громади яких розташована відповідна споруда, для розгляду питання включення такого об'єкта

до складу фонду захисних споруд.

Паспорт захисної споруди підземної частини введеної в експлуатацію станції метрополітену

може складатися на підставі акта огляду та наявного технічного паспорта такого об'єкта

(матеріалів технічної інвентаризації), складеного відповідно до Порядку інвентаризації, у разі

встановлення за результатами огляду можливості її використання для укриття населення як



споруди подвійного призначення із захисними властивостями сховища або протирадіаційного

укриття. У такому випадку акт огляду, на підставі якого складено паспорт захисної споруди,

долучається до матеріалів звернення балансоутримувача.

2. Суб'єкт ведення обліку не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації відповідного

звернення письмово інформує балансоутримувача щодо результатів розгляду такого

звернення, при цьому:

повертає один примірник паспорта захисної споруди з присвоєним обліковим номером, якщо

до повноважень такого органу належить питання включення відповідного об'єкта до фонду

захисних споруд;

повертає один примірник паспорта захисної споруди з присвоєним обліковим номером, якщо

до його повноважень не належить питання включення відповідного об'єкта до фонду захисних

споруд, із зазначенням суб'єкта ведення обліку, до якого необхідно звернутися з метою

включення відповідного об'єкта до фонду захисних споруд;

повертає два примірники паспорта захисної споруди в разі відмови у включенні такого об'єкта

до фонду захисних споруд.

3. У разі встановлення можливості включення захисної споруди або споруди подвійного

призначення до фонду захисних споруд, ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя присвоює такому

об'єкту обліковий номер у межах номерного ряду захисних споруд цивільного захисту / споруд

подвійного призначення, визначеного у додатку 4 до цих Вимог (далі - номерний ряд), та

вказує його в наданих йому примірниках паспорта захисної споруди.

4. Балансоутримувач, якому ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя повернув один примірник

паспорта захисної споруди із вказаним у них обліковим номером, надає протягом 10 робочих

днів такий примірник суб'єкту ведення обліку, до повноважень якого належить питання

включення відповідного об'єкта до фонду захисних споруд відповідно до пункту 6 розділу I цих

Вимог. Відповідний суб'єкт ведення обліку розглядає надані балансоутримувачем матеріали та

приймає рішення про включення відповідного об'єкта до фонду захисних споруд.

5. Суб'єкти ведення обліку для прийняття рішення щодо включення об'єкта до фонду захисних

споруд за необхідності можуть звернутися до балансоутримувача захисної споруди або

споруди подвійного призначення з метою отримання технічного паспорта за результатами

інвентаризації як об'єкта нерухомого майна, сертифіката, що засвідчує відповідність

закінченого будівництвом об'єкта (черги, окремого пускового комплексу) проектній

документації та підтверджує його готовність до експлуатації, складеного відповідно до вимог

Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року N 461 (у редакції постанови

Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2015 року N 750), або документа, що засвідчує право

власності на зазначену споруду, у разі відсутності можливості отримати таку документацію з

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва відповідно до Порядку ведення

Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 23 червня 2021 року N 681.

6. Рішення про відмову у включенні захисної споруди або споруди подвійного призначення до

фонду захисних споруд та/або неприсвоєння їй облікового номера приймається в разі

виявлення факту недостовірності зазначеної в паспорті захисної споруди інформації (надання її

не в повному обсязі), а також невідповідності поданих балансоутримувачем документів,

передбачених Порядком обліку, порушення порядку його оформлення визначеного цими

Вимогами, іншими нормативно-правовими актами у сфері містобудування та цивільного

захисту.



7. Суб'єкт ведення обліку, до повноважень якого належить питання включення захисної

споруди або споруди подвійного призначення до фонду захисних споруд, у разі присвоєння

облікового номера та встановлення можливості включення захисної споруди або споруди

подвійного призначення до фонду захисних споруд протягом 20 робочих днів з дати

надходження звернення балансоутримувача забезпечує підготовку та затвердження

організаційно-розпорядчого документа про включення захисної споруди або споруди

подвійного призначення до фонду захисних споруд, після чого інформує балансоутримувача з

наданням копії такого документа.

8. Після включення до фонду захисних споруд захисної споруди або споруди подвійного

призначення балансоутримувач надсилає протягом 10 робочих днів ОМС, РДА мм. Києва або

Севастополя, якими присвоєно обліковий номер, копію організаційно-розпорядчого

документа про включення захисної споруди або споруди подвійного призначення до фонду

захисних споруд.

У разі відмови у включенні такої захисної споруди або споруди подвійного призначення до

фонду захисних споруд інформує протягом 10 робочих днів ОМС, РДА мм. Києва та

Севастополя, якою присвоєно обліковий номер, з метою вивільнення раніше присвоєного

облікового номера.

9. Протягом 5 робочих днів з дати отримання копії організаційно-розпорядчого документа про

включення захисної споруди або споруди подвійного призначення балансоутримувач

забезпечує внесення інформації про такий об'єкт до книги обліку об'єктів фонду захисних

споруд (у разі наявності більше трьох об'єктів фонду захисних споруд).

10. ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя за зверненням балансоутримувача захисної споруди

або споруди подвійного призначення, щодо якої не проведено первинну технічну

інвентаризацію як об'єкта нерухомого майна, може надати тимчасовий номер такому об'єкту в

межах номерного ряду з метою його подальшого зазначення в матеріалах технічної

інвентаризації.

Протягом 10 робочих днів після проведення первинної технічної інвентаризації захисної

споруди або споруди подвійного призначення, якій надавався тимчасовий номер,

балансоутримувач такого об'єкта звертається до суб'єкта ведення обліку з наданням двох

примірників паспорта захисної споруди із вказаним у них тимчасовим номером для прийняття

рішення про включення такого об'єкта до складу фонду захисних споруд відповідно до цих

Вимог.

Тимчасовий номер надається на строк, що не перевищує 1 рік з дати його надання, а після

завершення відповідного строку вивільняється без інформування балансоутримувача захисної

споруди або споруди подвійного призначення.

11. Суб'єкти ведення обліку інформують балансоутримувача захисної споруди або споруди

подвійного призначення про необхідність зміни облікового номера в разі виявлення:

невідповідності облікового номера захисної споруди або споруди подвійного призначення

номерному ряду;

дублювання облікового номера в різних об'єктів;

невідповідності облікового номера в матеріалах технічної інвентаризації (технічному паспорті)

паспорта захисної споруди.

Балансоутримувач захисної споруди або споруди подвійного призначення у разі отримання

звернення суб'єкта ведення обліку про необхідність зміни облікового номера звертається до

ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя, на території адміністративно-територіальної одиниці /



території територіальної громади яких розташований відповідний об'єкт, з двома

примірниками паспорта захисної споруди з метою отримання нового облікового номера.

ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя протягом 20 робочих днів розглядають подані матеріали

та інформують балансоутримувача з наданням одного примірника паспорта захисної споруди з

новим обліковим номером, а також інформують ДСНС з наданням сканованої копії паспорта

захисної споруди для внесення змін до Інформаційної системи.

У разі зміни облікового номера захисної споруди або споруди подвійного призначення

державної форми власності її балансоутримувач не пізніше ніж через 10 робочих днів

інформує про це орган державної влади, до сфери управління якого він віднесений.

12. Виключення захисних споруд або споруд подвійного призначення з фонду захисних споруд

здійснюється відповідно до Порядку обліку, а також з дотриманням Вимог щодо визначення

критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного

захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість, затверджених наказом

Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року N 579, зареєстрованих у

Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за N 881/32333 (у редакції наказу Міністерства

внутрішніх справ України від 12 серпня 2025 року N 546).

Після виключення захисної споруди або споруди подвійного призначення із фонду захисних

споруд обліковий номер вивільняється та може присвоюватися іншому об'єкту.

13. Захисні споруди та споруди подвійного призначення, що перебувають на обліку, не

підлягають виключенню на час проведення їх капітального ремонту, реконструкції чи інших

робіт з будівництва. У разі їх проведення балансоутримувач письмово не пізніше ніж за 10 днів

до початку їх здійснення інформує суб'єкта ведення обліку з метою відображення відповідної

інформації в Інформаційній системі.

У разі об'єднання під час реконструкції та/або технічної інвентаризації захисних споруд у єдину

споруду балансоутримувач протягом 10 робочих днів інформує відповідні суб'єктів ведення

обліку та територіальні органи ДСНС із наданням оновленого паспорта захисної споруди,

висновку щодо технічної можливості об'єднання об'єктів нерухомого майна, а також матеріалів

технічної інвентаризації, складених відповідно до Порядку інвентаризації.

Після об'єднання захисних споруд один із таких об'єктів підлягає виключенню з фонду захисних

споруд суб'єктом ведення обліку, а інформація про такі захисні споруди, розміщена в

Інформаційній системі, коригується ДСНС.

III. Ведення обліку найпростіших укриттів та первинних (мобільних) укриттів

1. Включенню до фонду захисних споруд об'єктів, передбачених у пункті 7 Порядку обліку, як

найпростіших укриттів, здійснюється суб'єктами ведення обліку на підставі акта огляду.

У разі необхідності за рекомендацій комісії, вказаних у акті огляду об'єкта, також надається

паспорт об'єкта або звіт про результати обстеження, складені за результатами обстеження

такого об'єкта відповідно до Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію

об'єктів будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017

року N 257.

До акта огляду також можуть надаватися розрахунки, які підтверджують захисні властивості

відповідного об'єкта, проведені балансоутримувачем або комісією, відповідно до наявних

методик (розрахунків), зокрема наведених у ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні споруди цивільного

захисту", затверджених наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури

України від 10 серпня 2023 року N 702, а також детальний опис заходів, ужитих з метою їх

покращення, з наданням планів (схем), фотоматеріалів та інших матеріалів.



2. Для включення до фонду захисних споруд найпростіших укриттів їх балансоутримувач

звертається до суб'єкта ведення обліку з наданням первинних документів обліку таких об'єктів.

Суб'єкт ведення обліку розглядає не більше ніж 20 робочих днів подані матеріали та інформує

балансоутримувача про прийняте рішення.

3. Під час прийняття суб'єктами ведення обліку рішення про включення найпростіших укриттів

до фонду захисних споруд визначаються всі обставини, що унеможливлюють укриття

населення у відповідному об'єкті за наданими балансоутримувачем документами, зокрема:

перебування в аварійному стані, у тому числі наявність ознак порушення стійкості та цілісності

конструкцій (виявлення дефектів, пошкоджень, деформацій);

підтоплення ґрунтовими та/або поверхневими водами;

висота приміщень від підлоги до стелі менше 1,9 м;

наявність резервуарів із небезпечними хімічними, легкозаймистими, горючими,

радіоактивними та вибухонебезпечними речовинами;

наявність магістральних водопровідних, каналізаційних, інших мереж, які проходять через

такий об'єкт, без запірної арматури на вході та виході.

4. Для включення до фонду захисних споруд первинного (мобільного) укриття його

балансоутримувач надає суб'єкту ведення обліку акт огляду та декларацію про відповідність.

Основними підставами неможливості включення первинного (мобільного) укриття до фонду

захисних споруд є:

відсутність декларації про відповідність;

надання неповної інформації в акті огляду або наявність у такому акті висновку про те, що

об'єкт не рекомендований для укриття населення;

невідповідності вимогам щодо розміщення таких об'єктів на місцевості, зокрема, наведених у

пункті 8 Порядку обліку;

відсутності потреби в первинному (мобільному) укритті на місцевості, де його встановлено;

наявності інших обставин, що можуть становити ризик для осіб, які підлягатимуть укриттю в

такому об'єкті.

5. Суб'єкт ведення обліку в разі встановлення можливості включення найпростішого укриття

або первинного (мобільного) укриття до фонду захисних споруд протягом 20 робочих днів з

дати прийняття такого рішення видає організаційно-розпорядчий документ про включення

такого об'єкта до фонду захисних споруд, про що інформує балансоутримувача з наданням копії

такого документа, а також вносить відомості про такий об'єкт до Інформаційної системи.

6. Протягом 5 робочих днів з дати отримання копії організаційно-розпорядчого документа про

включення найпростішого укриття або первинного (мобільного) укриття балансоутримувач

забезпечує внесення інформації про такий об'єкт до книги обліку об'єктів фонду захисних

споруд (у разі наявності більше трьох об'єктів фонду захисних споруд).

7. Найпростіші укриття та первинні (мобільні) укриття виключаються зі складу фонду захисних

споруд за рішенням суб'єкта ведення обліку, який прийняв рішення про включення такого

об'єкта до фонду захисних споруд, за зверненням балансоутримувача таких споруд за наявності

обґрунтованих підстав, зокрема набуття ним стану, що унеможливлює його подальше



використання (набуття аварійного стану, затоплення приміщень, проведення капітального

ремонту або реконструкції, що передбачають зупинення експлуатації об'єкта).

8. У разі включення/виключення найпростішого укриття або первинного (мобільного) укриття

суб'єктами ведення обліку, визначеними в абзацах другому - четвертому пункту 6 розділу I цих

Вимог, до складу фонду захисних споруд його балансоутримувач протягом 10 робочих днів з

прийняття такого рішення інформує про це ОМС, РДА мм. Києва та Севастополя, на території

адміністративно-територіальної одиниці / території територіальної громади якого розміщено

такий об'єкт, з наданням копії організаційно-розпорядчого документа та первинних документів

обліку (у разі включення до складу фонду).

9. До проведення капітального ремонту та реконструкції найпростішого укриття зі зміною

функціонального призначення, що унеможливлює подальше використання такого об'єкта для

укриття населення як найпростішого укриття балансоутримувач за 10 робочих днів до

проведення таких робіт інформує суб'єкта ведення обліку з метою прийняття рішення про

подальше використання відповідного об'єкта, зокрема виключення зі складу фонду захисних

споруд.

IV. Формування фонду захисних споруд

1. Створення фонду захисних споруд полягає в затвердженні переліку його об'єктів:

ЦОВВ - об'єктів фонду таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до сфери

їх управління, та захисних споруд державної власності, що перебувають на балансі суб'єктів

господарювання приватної форми власності;

ОДВ - об'єктів фонду таких органів, а також суб'єктів господарювання, що належать до сфери їх

управління;

Радою міністрів АРК, МОВВ, ОМС - усіх об'єктів фонду незалежно від форм власності на

території адміністративно-територіальної одиниці / території територіальної громади, на яку

поширюються повноваження такого органу.

2. У переліку захисних споруд та споруд подвійного призначення зазначається вид таких

об'єктів, клас або група, обліковий номер, місцезнаходження та місткість, а в переліку

найпростіших укриттів та переліку первинних (мобільних) укриттів (за наявності) зазначається

інформація про місцезнаходження (географічні координати - для первинних (мобільних)

укриттів) і місткість.

Актуалізація рішення про затвердження переліку об'єктів фонду захисних споруд здійснюється

не пізніше ніж до 05 січня року, наступного за звітним періодом.

3. Відомості щодо об'єктів фонду захисних споруд, внесені в Інформаційну систему,

використовуються для формування переліку захисних споруд та споруд подвійного

призначення, переліку найпростіших укриттів та переліку первинних (мобільних) укриттів.

Начальник Управління взаємодії

з Державною службою України

з надзвичайних ситуацій

Міністерства внутрішніх

справ України

Юрій КОРЕВА

  Додаток 1

до Вимог щодо здійснення обліку фонду

захисних споруд цивільного захисту

(пункт 5 розділу I)



Книга

обліку об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту

__________________________________

(назва адміністративно-територіальної одиниці (регіону, району, територіальної громади) /

найменування органу державної влади або балансоутримувача)

 

N

з/

п

Балансоутримувач Загальна інформація про об'єкт
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во

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

Примітка.

У графі 17 вказується інформація щодо цілей використання захисних споруд циві

побутових потреб (для чого конкретно), основне функціональне призначення спо

документа, на підставі якого включено / виключено об'єкт до / з фонду захисних с

 

Додаток 2

до Вимог щодо здійснення обліку фонду

захисних споруд цивільного захисту

(підпункт 1 пункту 7 розділу I)

Паспорт

захисної споруди цивільного захисту / споруди подвійного призначення

обліковий номер ___________

______________

(дата заповнення)  
____________________

(назва населеного пункту)

I. Загальні відомості

1. Вид об'єкта __________________________________

                                       (сховище / протирадіаційне укриття / споруда подвійного призначення

із захисними

__________________________________

                        властивостями сховища / споруда подвійного призначення із захисними

властивостями

__________________________________

                                                          протирадіаційного укриття)

клас (група) __________________________________

2. Місцезнаходження __________________________________

__________________________________



3. Власник:

форма власності __________________________________

                                                               (державна/комунальна/приватна)

балансоутримувач __________________________________

                                                        (найменування підприємства, установи, організації)

__________________________________

сфера управління __________________________________

                                           (найменування міністерства, іншого центрального органу виконавчої

влади,

__________________________________

                     місцевого органу виконавчої влади, іншого органу державної влади або органу

місцевого

__________________________________

                                       самоврядування, до сфери управління якого належить споруда)

4. Відомості про результати проведення технічної інвентаризації об'єкта:

найменування об'єкта нерухомого майна __________________________________

__________________________________

найменування бюро технічної інвентаризації __________________________________

__________________________________

номер інвентаризаційної справи (ідентифікатор об'єкта нерухомого майна)

__________________________________

дата проведення технічної інвентаризації __________________________________

5. Найменування проєктної організації, якою затверджено проєкт відповідної споруди

__________________________________

6. Найменування підприємств, установ, організацій, які будували захисну споруду цивільного

захисту __________________________________

__________________________________

7. Використання захисної споруди цивільного захисту (основне функціональне призначення

споруди подвійного призначення) __________________________________

__________________________________

8. Інші підприємства, установи, організації, що експлуатують захисну споруду цивільного

захисту / споруду подвійного призначення __________________________________

__________________________________

9. Дата прийняття в експлуатацію __________________________________

10. Час приведення у готовність до використання за призначенням _____ год

II. Технічні характеристики

1. Місткість (осіб) __________________________________

2. Загальна площа (кв. м) __________________________________

3. Загальний об'єм (куб. м) __________________________________

4. Розміщення:

__________________________________

                                                          (окремо розташоване / вбудоване)

відносно планувальної позначки землі __________________________________

 



                                                                             (наземна/підземна/напівзаглиблена)

розміщена у гірничих виробках __________________________________

                                                                                         (так/ні)

5. Кількість входів __________________________________

6. Кількість аварійних виходів __________________________________

7. Кількість та торговельна марка, тип / номер моделі, модифікація, артикул, номер партії /

серія (далі - маркування) дверей (воріт) або віконниць (ставень):

герметичні __________________________________

захисні __________________________________

захисно-герметичні __________________________________

8. Режими забезпечення повітрям (для сховищ та споруд подвійного призначення із

захисними властивостями сховищ) __________________________________

                                                     (чистої вентиляції (1-й режим) / фільтровентиляції (2-й режим)

/

__________________________________

                        режим повної або часткової ізоляції з регенерацією внутрішнього повітря (3-

й режим)

9. Технічна характеристика системи вентиляції:

N з/

п

Вентиляційна

система

Вентилятори
Фільтри і засоби

регенерації

маркування
к-

сть
продуктивність маркування

к-

сть

1 2 3 4 5 5 6

             

             

             

Герметичні клапани, клапани

надлишкового тиску
Противибухові пристрої

маркування
к-

сть
маркування

к-

сть

7 8 9 10

       

       

       

Насоси
Калорифери або

повітроохолоджувачі
Холодильні машини

маркування
к-

сть

продук-

тивність
маркування

к-

сть

продук-

тивність
маркування

к-

сть

продук-

тивність

11 12 13 14 15 16 17 18 19

                 

                 

                 



10. Ступінь герметичності (величина підпору повітря) __________________________________

11. Наявність та перелік вимірювальних приладів __________________________________

__________________________________

12. Система опалення __________________________________

__________________________________

13. Система водопостачання (у тому числі резервні джерела водопостачання)

___________________

                                                                                                                            (вид водопроводу,

__________________________________

                                                 свердловина, ємність аварійних резервуарів тощо)

__________________________________

14. Система каналізації, наявні санітарно-технічні прилади __________________________________

__________________________________

15. Система освітлення __________________________________

__________________________________

16. Система електропостачання (у тому числі резервні джерела живлення)

_____________________

__________________________________

__________________________________

17. Електронні системи комунікації (у тому числі зв'язку та інформування)

______________________

__________________________________

18. Наявність інструменту, інвентарю і обладнання __________________________________

__________________________________

19. Наявність елементів доступності для маломобільних груп населення

_______________________

                                                                                                                        (пандус / підіймальна

__________________________________

           платформа, шляхи руху у приміщенні, обладнане санітарно-гігієнічне приміщення,

візуальна та тактильна

__________________________________

                                                                    навігація тощо)

20. Координати місцезнаходження основного входу:

довгота __________________________________

                                                 (не менше 6 цифр після десяткового розділювача)

широта __________________________________

                                                (не менше 6 цифр після десяткового розділювача)

 

Керівник балансоутримувача
___________

(підпис)

___________________

(Власне ім'я,

ПРІЗВИЩЕ)

 

М. П. (за наявності)      

__________________________________

(посада представника органу державної

влади / органу

___________

(підпис)

___________________

(Власне ім'я,

ПРІЗВИЩЕ)

 



__________________________________

місцевого самоврядування, яким присвоєно

обліковий

__________________________________

номер)

М. П. (за наявності)      

 

Додаток 3

до Вимог щодо здійснення обліку фонду

захисних споруд цивільного захисту

(підпункт 2 пункту 7 розділу I)

Акт

огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для

укриття населення

_________________

(дата)  
______________________

(назва населеного пункту)

Комісією у складі __________________________________

                                          (посада (и), прізвище (а), власне (і) ім'я (імена) та по батькові (за

наявності)

__________________________________

                            особи (осіб), яка (і) здійснювала (и) огляд об'єкта (будівлі, споруди,

приміщення))

__________________________________

__________________________________

у присутності __________________________________

                                           (посада, прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності) власника

__________________________________

                                   об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) або уповноваженої ним особи)

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), місцезнаходження якого

__________________________________,

що належить __________________________________

                                                                  (найменування балансоутримувача)

форма власності __________________________________

                                                                    (державна/комунальна/приватна)

Координати місцезнаходження основного входу:

довгота __________________________________

                                                   (не менше 6 цифр після десяткового розділювача)

широта __________________________________

                                                 (не менше 6 цифр після десяткового розділювача)

За результатами проведеного огляду встановлено:

1. Загальна характеристика об'єкта __________________________________

                                                                   (основне функціональне призначення, розташування на

__________________________________

                місцевості (окремо розташована, вбудована в будівлю (споруду) з висотою, у

гірничих виробках),

__________________________________



              найменування виробу/продукції (торговельна марка, тип/номер моделі, модифікація,

артикул, номер

__________________________________

                                                    партії / серія) та інша інформація про об'єкт)

2. Загальна площа ________ кв. м, з висотою до стелі ____ м та об'ємом ________ куб. м.

3. Загальний стан об'єкта:

технічний __________________________________

                       (нормальний, задовільний, непридатний до нормальної експлуатації, аварійний,

не визначався)

санітарний __________________________________

                                                                   (задовільний, незадовільний)

4. Стан приміщень __________________________________

                                           (чисті або захаращені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення

(затоплення))

5. Стан входів, додаткових аварійних виходів __________________________________

                                                                                   (кількість, входи не захаращено,

__________________________________

                        захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами, обладнано

засобами для

__________________________________

                                доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

6. Стан системи вентиляції __________________________________

                                              (передбачено / не передбачено, наявність, цілісність, комплектність,

чистота,

__________________________________

               природна вентиляція, механічна вентиляція або примусова, припливна вентиляція і

витяжна тощо)

7. Стан системи водопостачання __________________________________

                                                            (централізоване водопостачання або інше джерело,

наявність,

__________________________________

             кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей

для питної води)

8. Стан системи каналізації __________________________________

                                                        (передбачено / не передбачено, наявність, цілісність,

справність

__________________________________

                                                                      та чистота)

санвузли __________________________________

                                     (наявність, кількість, стан санітарних приладів (душових, кранів, унітазів,

__________________________________

                                                                   умивальників)

вигрібні ями, пудр-клозети, виносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих

об'єктів)

__________________________________

               (наявність, тип, кількість, загальний об'єм, можливість очищення, справність, місце

встановлення)



9. Стан системи опалення __________________________________

                                                     (передбачено / не передбачено, наявність, цілісність, справність)

10. Стан системи електропостачання та електроосвітлення __________________________________

                                                                                                (наявність, укомплектованість

__________________________________

                          та справність електрообладнання, наявність люмінесцентних ламп, резервних

систем

__________________________________

                                      електропостачання (освітлення), заземлення електрообладнання)

11. Засоби зв'язку та оповіщення __________________________________

                                                                     (наявність гучномовців, радіоточки, стаціонарної

__________________________________

                  телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів, наявність доступу до

мережі "Інтернет",

__________________________________

                                            зокрема шляхом бездротового з'єднання, та інші засоби)

12. Протипожежний стан:

автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації __________________________________

                                                                                           (передбачено / не передбачено,

__________________________________

                                                                наявність, справність)

наявність первинних засобів пожежогасіння __________________________________

                                                                              (наявність та укомплектованість пожежних

__________________________________

                                      кран-комплектів, наявність вогнегасників тощо згідно з нормами)

13. Облаштування засобами для забезпечення інклюзивності _________________________________

                                                                                                             (наявність облаштованих

__________________________________

                                                 входів/виходів, інших засобів та їх справність)

14. Наявність точки доступу до мережі "Інтернет" __________________________________

                                                                                        (наявність обладнання, можливість

__________________________________

                   підключення та справність, у тому числі наявність доступу до мережі "Інтернет"

через Wi-Fi)

15. Інша інформація __________________________________

                                     (вказується інформація щодо захисних властивостей, документів, що

підтверджують

__________________________________

                      їх наявність (скановані копії додаються окремо), для закладу освіти вказується

його код

__________________________________

                      в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, Програмно-апаратному

комплексі

__________________________________

          "Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту" (Державній

інформаційній системі

__________________________________



       освіти), облаштування приміщень для проведення навчального процесу, а також інша

інформація за потреби)

Висновок

про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення

Об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) __________________________________

                                                                     (рекомендовано / не рекомендовано до використання

__________________________________,

                        для укриття населення та включити до фонду захисних споруд цивільного

захисту)

для укриття __________________________________

                                                                (категорія населення, що укривається)

у загальній кількості __________________________________

                                             (розрахункова місткість відповідно до ДБН В.2.2-5:2023 "Захисні

споруди

__________________________________ осіб

                                                              цивільного захисту")

як __________________________________

                 (найпростіше укриття, первинне (мобільне) укриття, споруда подвійного

призначення із захисними

__________________________________

              властивостями сховища або протирадіаційного укриття (для введеної в експлуатацію

частини станції

__________________________________

                                                                   метрополітену)

Обставини, що унеможливлюють укриття населення в об'єкті (будівлі, споруді, приміщенні)

або перелік рекомендованих заходів, що необхідно виконати для можливості використання

об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) для укриття населення:

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

__________________________________

Особи, які склали цей Акт:

__________________________________

(посада)

___________

(підпис)

_________________________

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

__________________________________

(посада)

___________

(підпис)

_________________________

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

__________________________________

(посада)

___________

(підпис)

_________________________

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)

З цим Актом ознайомлений:    

__________________________________

(власник об'єкта (будівлі, споруди,

__________________________________

приміщення) або уповноважена ним

особа)

__________________________________

___________

(підпис)

_________________________

(Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ)



М. П. (за наявності)    

 

Додаток 4

до Вимог щодо здійснення обліку фонду

захисних споруд цивільного захисту

(пункт 3 розділу II)

Номерний ряд

захисних споруд цивільного захисту / споруд подвійного призначення

N з/п Адміністративно-територіальна одиниця Номерний ряд

1 2 3

1 Вінницька область 01000 - 04999

2 Волинська область 05000 - 08999

3 Дніпропетровська область 12000 - 15999

4 Донецька область 16000 - 19999

5 Житомирська область 20000 - 23999

6 Закарпатська область 24000 - 27999

7 Запорізька область 28000 - 31999

8 Івано-Франківська область 32000 - 35999

9 Київська область 120000 - 130999

10 Кіровоградська область 40000 - 45999

11 Луганська область 09000 - 11999

12 Львівська область 46000 - 51999

13 Миколаївська область 52000 - 55999

14 Одеська область 56000 - 59999

15 Полтавська область 60000 - 63999

16 Рівненська область 64000 - 67999

17 Сумська область 68000 - 71999

18 Тернопільська область 72000 - 73999

19 Харківська область 74000 - 79999

20 Херсонська область 80000 - 83999

21 Хмельницька область 84000 - 87999

22 Черкаська область 88000 - 91999

23 Чернівецька область 95000 - 98999



24 Чернігівська область 92000 - 94999

25 м. Київ 100000 - 110999

26 Автономна Республіка Крим 111000 - 115999

27 м. Севастополь 116000 - 119999

(Вимоги із змінами, внесеними згідно з наказами

Міністерства внутрішніх справ України від 16.06.2020 р. N 460,

від 19.07.2022 р. N 440,

у редакції наказу Міністерства

внутрішніх справ України від 12.08.2025 р. N 546)

____________


